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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en 
Comisión

9-12/POC-000567, Pregunta relativa a reunión con 
Unicaja

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a reunión 
con Unicaja.

PREGUNTA

¿Cuál fue el contenido de la reunión del Presidente 
de la Junta de Andalucía con el Presidente de Unicaja, 
y a qué acuerdos se llegaron el pasado 8 de octubre?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000568, Pregunta relativa a discrimina-
ción en los ajustes salariales al personal directivo 
y empleados públicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 

artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a discri-
minación en los ajustes salariales al personal directivo 
y empleados públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según lo dispuesto en el punto duodécimo del Acuer-
do del Consejo de Gobierno de 24 de julio de 2012, se 
permite aplazar, hasta enero de 2013, la adecuación 
del régimen económico de las personas que ejercen 
funciones de alta dirección y del resto del personal 
directivo de las entidades del sector público andaluz, 
conforme a lo establecido en el punto segundo del 
citado acuerdo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones justifican la discriminación que su-
pone que los ajustes salariales para el conjunto de los 
empleados del sector público se apliquen de manera 
inmediata, mientras que para el personal directivo se 
contempla la posibilidad de posponerlos?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000569, Pregunta relativa a denuncia 
ante la Comisión Europea de la Comunidad Au-
tónoma de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a denuncia 
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ante la Comisión Europea de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A consecuencia de una denuncia ante la Comi-
sión Europea, relativa a determinados artículos de la 
normativa sobre juego de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, referentes a la fabricación, comercialización y 
explotación de máquinas recreativas de tipo A1, también 
conocidas como máquinas arcade o de videojuegos, 
la Comisión Europea, a través de un protocolo Piloto 
UE, le ha dirigido a la Junta de Andalucía una serie de 
cuestiones escritas sobre dicha normativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué términos se ha producido dicha denuncia 
y qué respuesta ha dado la Junta de Andalucía a la 
misma?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000570, Pregunta relativa a deficiencias 
en los juzgados de Torrox (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a deficiencias en 
los juzgados de Torrox (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada las deficiencias de los juzgados de Torrox, 
y las graves carencias de infraestructuras mínimas, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Justicia e Interior 
realizar alguna actuación que palie las deficiencias en 
los juzgados de Torrox, de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000571, Pregunta relativa a situación de 
la Justicia en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a situación de la 
Justicia en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de 
la situación de la Justicia en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.

9-12/POC-000572, Pregunta relativa a implantación 
de nuevas aulas prefabricadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a implan-
tación de nuevas aulas prefabricadas.

PREGUNTA

¿Qué razones justifican la implantación de nuevas 
aulas prefabricadas en los centros escolares andaluces 
en el curso 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

9-12/POC-000573, Pregunta relativa a escuela In-
fantil Europa en Mijas (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a escuela 
Infantil Europa en Mijas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuándo está previsto concertar las plazas creadas 
con la construcción de la escuela Infantil Europa, de 
Mijas (Málaga), una vez que la obra ha sido terminada 
y las instalaciones han sido equipadas?

¿Qué previsión tiene la Consejería de Educación 
para poner en funcionamiento esta escuela Infantil?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/POC-000574, Pregunta relativa a escuelas 
infantiles concertadas en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a escuelas infantiles concertadas en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de la 
situación actual de las escuelas infantiles concertadas 
en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández.

9-12/POC-000575, Pregunta relativa a estado de 
las obras del Plan OLA en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a estado de las obras del Plan OLA en la provincia 
de Sevilla.
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PREGUNTA

¿Cuál es el estado en que se encuentran las obras 
del Plan OLA (Plan de Oportunidades Laborales en 
Andalucía) en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000576, Pregunta relativa a supresión 
presupuestaria de inversiones en centros educa-
tivos públicos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
supresión presupuestaria de inversiones en centros 
educativos públicos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración del Consejo de Gobierno 
sobre la supresión de la partida presupuestaria de in-
versiones a los centros educativos públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000577, Pregunta relativa a auxiliares 
de conversación en centros bilingües

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a auxiliares 
de conversación en centros bilingües.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de auxiliares de conversación 
en los centros bilingües públicos en Andalucía, y por 
provincias, en el curso 2011-2012?

¿Cuál es el número de auxiliares de conversación 
en los centros bilingües públicos en Andalucía, y por 
provincias, en el presente curso 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000578, Pregunta relativa a convocato-
ria a oposiciones de Secundaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
convocatoria a oposiciones de Secundaria.

PREGUNTA

¿Qué criterios va a mantener el Gobierno andaluz 
en relación a las oposiciones del cuerpo de profesores 
de Enseñanza Secundaria?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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9-12/POC-000579, Pregunta relativa a deficiencias 
en el colegio público Los Prados, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a deficiencias en el 
colegio público Los Prados, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio público Los Prados, de Málaga, tiene 
serias deficiencias, debido a estar instalado sobre un 
terreno arcilloso, lo que hace que haya desprendi-
mientos, grietas, fallas en el suelo, arrastrando esta 
situación durante años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de actuación tiene la Consejería 
de Educación en la mejora de las deficiencias denun-
ciadas por los padres, alumnos y profesores del colegio 
público Los Prados, de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000580, Pregunta relativa a deficiencias 
en el colegio público Miraflores de los Ángeles, 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a deficiencias en el colegio público Miraflores de los 
Ángeles, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio publico Miraflores de los Ángeles está 
sufriendo continuos cortes de luz, que impiden la nor-
malidad del trabajo docente de alumnos y profesores, 
debido a una deficitaria y obsoleta instalación eléctrica, 
así como otras anomalías no subsanadas que impiden 
la normalidad del trabajo diario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a subsanar la Consejería de Educación 
dichas deficiencias arrastradas en el tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000581, Pregunta relativa a acciones por 
el temporal en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a acciones por el 
temporal en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Presidencia e Igualdad ha anun-
ciado un total de 12 millones de euros para hacer frente 
a los daños del temporal en Almería.



BOPA 114	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 28 de noviembre de 2012

Pág. 12	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidades se van a destinar a restablecer 
la normalidad de las infraestructuras?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000582, Pregunta relativa a competición 
oficial de la Federación Española de Baloncesto 
en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a compe-
tición oficial de la Federación Española de Baloncesto 
en Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Club Deportivo B.R.S. Marbella suscribió, en oc-
tubre de 2011, un contrato de patrocinio con la Empre-
sa Pública para la Gestión del Turismo y del Deporte de 
Andalucía S.A., en virtud del cual ésta se comprometía 
a patrocinar al club deportivo con la cantidad de 17.900 
euros (IVA incluido).

De este total, la Empresa Pública para la Gestión 
del Turismo y del Deporte de Andalucía S.A. sólo ha 
ingresado la primera factura, por un importe de 3.580 
euros (IVA incluido). Debido a esto, el club deportivo 
B.R.S. Marbella se ha visto obligado a abandonar la 
competición oficial de la Federación Española de Ba-
loncesto, en la categoría submáxima nacional “División 
de Honor B Mixta en Silla de Ruedas”, en la que iba a 
participar la temporada deportiva 2011-2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que la Empresa Pública 
no ha cumplido los términos del contrato?

¿Tiene previsto la Empresa Pública para la Gestión 
del Turismo y del Deporte de Andalucía S.A. firmar 
otros contratos de patrocinio para el futuro con este 
club deportivo?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/POC-000583, Pregunta relativa a cobro de la 
Educación a distancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cobro 
de la Educación a distancia.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que el cobro de 
la Educación a Distancia es coherente con la Educación 
pública, universal y gratuita que defiende?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000584, Pregunta relativa a continuidad 
de las Cámaras de Comercio de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012



28 de noviembre de 2012	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 114

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 13

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a continuidad de las 
Cámaras de Comercio de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las 14 Cámaras de Comercio andaluzas han denun-
ciado la “asfixia económica” en la que están sumidas, 
provocada por la deuda que desde hace años tiene la 
Junta de Andalucía con estas instituciones. Esto les 
hace “estar al límite” de sus posibilidades y próximas 
al cierre, según confiesan ellas mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Apuesta el Gobierno de la Junta de Andalucía por 
la continuidad de las Cámaras de Comercio, tal como 
han funcionado en estos casi 100 años de historia en 
nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000585, Pregunta relativa a obras de 
reforma del colegio Nuestra Señora de Linares, 
de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo  163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
obras de reforma del colegio Nuestra Señora de Li-
nares, de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuándo está previsto, por la Consejería de Edu-
cación, llevar a cabo las obras de reforma del colegio 
público Nuestra Señora de Linares, de Córdoba?

¿Qué inversión económica se destinará para este 
centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza.

9-12/POC-000586, Pregunta relativa a inspeccio-
nes sobre el comercio de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a inspecciones sobre 
el comercio de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Federación Empresarial Jiennense de Comercio 
y Servicios, Comercio Jaén, lamentaba recientemente 
que las inspecciones de rebajas efectuadas por las 
respectivas Delegaciones de Comercio y Consumo 
sobre el pequeño y mediano comercio de la provincia 
“suponen un agravio comparativo con otras provincias, 
no abordan el control de la competencia desleal y el 
intrusismo que se está produciendo en el sector, y su-
pone un tremendo contratiempo para aquellos pequeños 
comerciantes que son sancionados”.

Así mismo, alegan que las inspecciones podrían 
carecer del rigor y la veracidad necesaria que constate 
y ratifique tanto la infracción como la sanción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno que la Fede-
ración “Comercio Jaén” haya denunciado la indefensión 
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que sienten ante las inspecciones que están sufriendo 
por parte de las distintas Delegaciones de la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000587, Pregunta relativa a apertura de 
la escuela Infantil de Castellar (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a apertura de la 
escuela Infantil de Castellar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué causas han motivado que la escuela Infantil 
de Castellar no haya podido abrirse, a pesar de estar 
construida y equipada en septiembre de 2012?

¿Cuándo podrá abrirse la escuela Infantil de Cas-
tellar?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000588, Pregunta relativa a manteni-
miento de Centros de Información a la Mujer de 
la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a mantenimiento 
de Centros de Información a la Mujer de la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué causas justifican el retraso en el pago a los 
ayuntamientos de la provincia de Jaén de las trans-
ferencias del Instituto Andaluz de la Mujer del 2011 
para mantenimiento de los Centros Municipales de 
Información a la Mujer y los recortes a estas partidas 
para el 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000589, Pregunta relativa a situación 
de los archivos de los juzgados en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López 
y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Ja-
vier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a situación de los archivos de los 
juzgados en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los archivos de 
los distintos juzgados ubicados en la provincia de 
Jaén, y qué actuaciones tiene previstas la Consejería 
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de Justicia e Interior a fin de subsanar las deficiencias 
existentes en dichos archivos?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López y 
Javier Calvente Gallego.

9-12/POC-000590, Pregunta relativa a Escuelas 
Municipales de Música y Danza de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163  
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a Escuelas Municipales 
de Música y Danza de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las Escuelas Municipales de Música y Danza son 
centros educativos en los que se imparte una formación 
práctica en Música o Danza a partir de los cuatro años 
y sin límite de edad. Al tratarse de una enseñanza no 
reglada, estos centros no expiden titulaciones con 
validez académica o profesional, aunque sí se orienta 
a los alumnos que demuestran una especial vocación 
y capacidad para estudios profesionales.

En el mes de septiembre comenzaba el curso 
2012-2013, pero recientemente la Dirección General 
de Ordenación y Evaluación Educativa anunciaba la 
supresión de estas ayudas a los ayuntamientos, ar-
gumentando no disponer de presupuesto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta de Andalucía 
la decisión de no abonar las ayudas comprometidas con 
los ayuntamientos de la provincia de Jaén, destinadas 

a cubrir parte de los gastos para el funcionamiento 
de las Escuelas de Música y Danza municipales de 
la provincia?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000591, Pregunta relativa a quejas del 
cine andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a quejas 
del cine andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actores, directores y productores andaluces han 
mostrado su malestar por lo que consideran un aban-
dono de la RTVA a la cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Dirección General de la RTVA conoci-
miento de estas quejas?

¿Qué intenciones tiene al respecto?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
Miguel Contreras López.
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9-12/POC-000592, Pregunta relativa a autovía de 
la Cuenca Minera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a autovía 
de la Cuenca Minera.

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene finalmente el Consejo de 
Gobierno sobre la autovía de la Cuenca Minera?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
Manuel Andrés González Rivera.

9-12/POC-000593, Pregunta relativa a situación de 
los juzgados de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
de los juzgados de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa poner en marcha, y cuán-
do, ante el aumento de la carga de trabajo y la falta 
de medios materiales que padecen los juzgados de la 
ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/POC-000594, Pregunta relativa a sede de los 
juzgados de Almuñécar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a sede de 
los juzgados de Almuñécar.

PREGUNTA

¿Qué proyecto tiene el Consejo de Gobierno para 
la mejora y reubicación de los juzgados de Almuñécar?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/POC-000595, Pregunta relativa a ampliación 
del Palacio de Justicia de Motril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a amplia-
ción del Palacio de Justicia de Motril.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa acometer el Consejo de Gobierno 
la ampliación del Palacio de Justicia de Motril, y qué 
plazos prevé para su completa ejecución?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/POC-000596, Pregunta relativa a Ley de Trans-
parencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Ley de 
Transparencia.

PREGUNTA

¿En qué situación, a fecha de hoy, se encuentra 
la elaboración del Proyecto de Ley de Transparencia, 
y qué líneas y compromisos asumirá?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.

9-12/POC-000597, Pregunta relativa a Escuelas de 
Música y Danza en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a Escuelas de Música 
y Danza en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación de la Junta de An-
dalucía ha venido prestando apoyo y colaboración a 
las Escuelas de Música de la Comunidad andaluza, 
adscritas a los ayuntamientos andaluces para acercar 
la cultura musical y la danza a los territorios y a todos 
los niveles sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de mantener este apoyo económico 
tiene la Consejería de Educación a las Escuelas de 
Música y Danza adscritas a las corporaciones locales 
en la Comunidad andaluza?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000598, Pregunta relativa a pagos al 
Plan OLA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
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el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
pagos al Plan OLA.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar 
las certificaciones de obra pendientes al Plan Ola?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000599, Pregunta relativa a contrato pro-
grama para RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a contrato 
programa para RTVA.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Presidencia 
e Igualdad suscribir el contrato programa, en reiteradas 
ocasiones manifestado, para garantizar la viabilidad de 
la RTVA hasta 2015?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.

9-12/POC-000600, Pregunta relativa a apertura de 
la villa turística de Grazalema

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a apertura de la vi-
lla turística de Grazalema.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa el Consejo de Gobierno abrir al 
público las instalaciones de la villa turística de Gra-
zalema?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.

9-12/POC-000601, Pregunta relativa a cierre de 
centros de salud en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cierre 
de centros de salud en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo justifica la Consejería de Salud y Bienestar 
Social el cierre, los sábados, de numerosos centros de 
salud en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Corredera Quintana.
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9-12/POC-000602, Pregunta relativa a fracaso en 
la enajenación de patrimonio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a fracaso 
en la enajenación de patrimonio.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar el Consejo de 
Gobierno para compensar la falta de ingresos previstos 
por la enajenación de patrimonio, consignado en el 
Plan de Reequilibrio Económico-Financiero 2012-2014?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000603, Pregunta relativa a recorte en 
retribuciones por servicios de asistencia jurídica 
gratuita

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a recorte 

en retribuciones por servicios de asistencia jurídica 
gratuita.

PREGUNTA

¿Qué motivos justifican el recorte del Gobierno de la 
Junta de Andalucía en las retribuciones a abogados y 
procuradores andaluces por la prestación de la asistencia 
jurídica gratuita, y qué consecuencias prevé el Consejo 
de Gobierno que puedan derivarse de tal reducción?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/POC-000604, Pregunta relativa a cobro de la 
Educación a distancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/POC-000605, Pregunta relativa a Ley de Me-
moria Histórica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Ley de 
Memoria Histórica.

PREGUNTA

¿Está el Consejo de Gobierno elaborando un 
Anteproyecto de Ley de Recuperación de la Memoria 
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Democrática en Andalucía, que prevé la inclusión de 
esta materia en los currículos educativos?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000606, Pregunta relativa a recorte a 
profesores de apoyo para alumnos con necesi-
dades específicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a recorte 
a profesores de apoyo para alumnos con necesidades 
específicas.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que se está do-
tando a los centros escolares de los recursos humanos 
necesarios para atender adecuadamente al alumnado 
con necesidades específicas de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000607, Pregunta relativa a gestión de 
los fondos destinados a cooperación internacional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a gestión de los fondos destinados a cooperación 
internacional.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno 
la afirmación del Director de la Agencia Andaluza de 
Cooperación Internacional al Desarrollo sosteniendo 
que “se podrían haber hecho las cosas de otra manera” 
en relación a la gestión de los fondos públicos desti-
nados a la cooperación internacional, y qué razones 
han llevado a tal afirmación?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.

9-12/POC-000608, Pregunta relativa a revisión de 
países y zonas objeto de cooperación internacio-
nal por parte de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a revisión de países y zonas objeto de cooperación 
internacional por parte de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno 
la conclusión contenida en la auditoria realizada por 
el Instituto de Estudios de Economía, Evaluación y 
Empleo para la Agencia Andaluza de Cooperación 
Internacional para el Desarrollo que sugiere la revisión 
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y selección de los países y zonas geográficas consi-
derados prioritarios?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.

9-12/POC-000609, Pregunta relativa a afluencia de 
turismo internacional a Andalucía en 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón 
Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Ma-
ñas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
afluencia de turismo internacional a Andalucía en 2012.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la afluencia turística a Andalucía durante el 2012?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.

9-12/POC-000610, Pregunta relativa a desvío de 
potestades públicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a desvío de 
potestades públicas.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Go-
bierno para garantizar el ejercicio de las potestades 
públicas por funcionarios y eliminar las malas prácticas 
que implican usurpación de funciones?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.

9-12/POC-000611, Pregunta relativa a nuevos va-
rapalos judiciales a la reordenación del sector 
público

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a nuevos varapalos 
judiciales a la reordenación del sector público.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo por parte 
del Consejo de Gobierno para garantizar el cumpli-
miento de los numerosos fallos judiciales en contra de 
la reordenación del sector público empresarial y para 
corregir esas prácticas contrarias a Derecho?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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9-12/POC-000612, Pregunta relativa a ocultación-
falta de transparencia en materia de personal de 
confianza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a ocultación-falta 
de transparencia en materia de personal de confianza.

PREGUNTA

¿Qué motivos justifican, a juicio del Consejo de 
Gobierno, la ausencia de reflejo del personal eventual 
o de confianza en las relaciones de puestos de trabajo 
de la Administración de la Junta de Andalucía, y la 
negativa a ofrecer información clara y exacta sobre el 
número de puestos existentes?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.

9-12/POC-000613, Pregunta relativa a fraude en 
cursos de formación para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a fraude 
en cursos de formación para el empleo.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Consejo de 
Gobierno para el esclarecimiento de las irregularidades 
denunciadas en materia de subvenciones en materia 
de Formación para el Empleo, y qué actuaciones co-
rrectoras, en su caso, se han previsto?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000614, Pregunta relativa a depuración 
de aguas residuales en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a depura-
ción de aguas residuales en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la depuración de aguas 
residuales en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000615, Pregunta relativa a atascos en 
los expedientes de dependencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodrí-
guez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a atascos 
en los expedientes de dependencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa abordar el Consejo de Go-
bierno para resolver el retraso de los expedientes en 
las valoraciones de dependencia?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/POC-000616, Pregunta relativa a inversión 
en viviendas de promoción oficial en la ciudad 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a inversión en viviendas de promoción oficial en la 
ciudad de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos del Consejo de Gobierno 
en materia de promoción de viviendas de promoción 
oficial en la ciudad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000617, Pregunta relativa a vecino con 
minusvalía en Arjona (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/POC-000618, Pregunta relativa a cooperación 
internacional de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
cooperación internacional de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Gobierno 
andaluz para destinar las partidas presupuestarias 
dirigidas a los distintos programas de Cooperación 
Internacional, que mantiene la Junta de Andalucía 
durante este año?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000619, Pregunta relativa a Escuelas 
Municipales de Música y Danza en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Escuelas 
Municipales de Música y Danza en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué criterios se ha basado el Gobierno an-
daluz para suprimir las ayudas públicas de la Junta 
de Andalucía a las Escuelas Municipales de Música y 
Danza de nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000620, Pregunta relativa a incremento 
de la pobreza en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a incremento 
de la pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas de carácter urgente piensa adoptar 
el Ejecutivo andaluz para afrontar el terrible incremento 
de los niveles de pobreza de importantes sectores 
de la población andaluza, que cada vez se ven más 
abocados a la exclusión social?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000621, Pregunta relativa a distribución 
oficial de un panfleto contra la política educativa 
del Gobierno de la Nación por parte de la Direc-
ción del CEIP San José de Calasanz, del municipio 
sevillano de Los Corrales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a distribución oficial de 
un panfleto contra la política educativa del Gobierno de 
la Nación por parte de la Dirección del CEIP San José 
de Calasanz, del municipio sevillano de Los Corrales.

PREGUNTAS

¿Apoya el Consejo de Gobierno la manera de actuar 
del Director del CEIP San José de Calasanz, de Los 
Corrales, Sevilla, respecto a la distribución, a todos 
los padres, de un panfleto contra la política educativa 
del Gobierno de la Nación, realizada oficialmente el 
pasado mes de octubre?

En caso contrario, ¿ha adoptado el órgano compe-
tente alguna medida para que dicho acto no se vuelva 
a repetir en ningún centro educativo de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.

9-12/POC-000622, Pregunta relativa a devolución 
de tasas de inscripción en el proceso selectivo 
para el ingreso en el cuerpo docente de Enseñan-
za Secundaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Vi-
llalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Co-
misión, relativa a devolución de tasas de inscripción 
en el proceso selectivo para el ingreso en el cuerpo 
docente de Enseñanza Secundaria.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz devolver 
a los afectados las tasas de inscripción en el proceso 
selectivo suspendido para el ingreso en el cuerpo 
docente de Enseñanza Secundaria?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

Solicitud de comparecencia en Pleno

9-12/APP-000053, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión de los fondos públicos llevada 
a cabo por Invercaria

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída al ser idéntica a la Solicitud de Comparecencia 
en Comisión 9-12/APC-000313, debatida en la sesión de 
la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
celebrada el día 30 de octubre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APP-000149, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre gestión y resultados de INVERCARIA 
(Inversión y Gestión de Capital Riesgo de Andalucía)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía

Decaída al ser idéntica a la Solicitud de Comparecencia 
en Comisión 9-12/APC-000298, debatida en la sesión de 
la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
celebrada el día 30 de octubre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APP-000151, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión de los fondos públicos de la 
Empresa Pública INVERCARIA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída al ser idéntica a la Solicitud de Comparecencia 
en Comisión 9-12/APC-000300, debatida en la sesión de 
la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
celebrada el día 30 de octubre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APP-000167, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la evaluación del avance en la igualdad 
de género a través de los Presupuestos de la Junta 
de Andalucía, en cumplimiento del artículo 114 del 
Estatuto de Autonomía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APP-000168, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de transparencia adopta-
das por el Consejo de Gobierno

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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9-12/APP-000169, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de austeridad adoptadas 
por el Consejo de Gobierno desde el comienzo de la 
crisis

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

Solicitud de comparecencia en Comisión

9-12/APC-000355, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia e Igualdad ante la 
Comisión de Presidencia e Igualdad

Asunto: Dar detalle acerca de la aprobación y desarrollo del 
Plan de Acción de la Cooperación Transfronteriza 
Alentejo-Algarve-Andalucía (PACTA3)-Horizonte 2020

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000356, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre la evaluación del avance en la igualdad 
de género a través de los Presupuestos de la Junta de 
Andalucía, en cumplimiento del artículo 114 de Estatuto 
de Autonomía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. José Caballos 
Mojeda, Dña. María Luisa Bustinduy Barrero, Dña. Antonia 
Jesús Moro Cárdeno y D. Enrique Javier Benítez Palma, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000357, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre medidas de transparencia adoptadas 
por el Consejo de Gobierno

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. José Caballos 
Mojeda, D. Francisco Menacho Villalba, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno y D. Enrique Javier Benítez Palma, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000358, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre medidas de austeridad adoptadas por 
el Consejo de Gobierno desde el comienzo de la crisis

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. José Caballos 
Mojeda, D. Francisco Menacho Villalba, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno y D. Enrique Javier Benítez Palma, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000359, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre situación del Programa TIC

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Araceli 
Carrillo Pérez, D. Francisco Javier Aragón Ariza, D. José 
Bernal Gutiérrez y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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9-12/APC-000360, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre programas de cualificación profesio-
nal inicial

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Arace-
li Carrillo Pérez, D. Francisco Javier Aragón Ariza, D. José 
Bernal Gutiérrez y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000361, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre Educación compensatoria

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Arace-
li Carrillo Pérez, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, 
Dña. Natividad Redondo Crespo y Dña. Adela Segura Mar-
tínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000362, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la Agencia Andaluza de Evaluación 
Educativa

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Arace-
li Carrillo Pérez, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, 
Dña. Natividad Redondo Crespo y Dña. Adela Segura Mar-
tínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000363, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia e Igualdad ante la 
Comisión de Presidencia e Igualdad

Asunto: Informar sobre la aprobación y desarrollo del Plan 
de Acción de Cooperación Transfronteriza Alentejo-
Algarve-Andalucía (PACTA3) - Horizonte 2020

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Verónica Pérez 
Fernández, Dña. María Nieves Masegosa Martos, D. Ma-
nuel Jiménez Barrios y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000364, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre las repercusiones del Proyecto de Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para 2013, en 
materia de empleo, en nuestra Comunidad

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álva-
rez de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. José Caballos 
Mojeda, D. Francisco Menacho Villalba, Dña. Antonia Jesús 
Moro Cárdeno y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000365, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre el sector público andaluz

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. José Caballos 
Mojeda, D. Francisco Menacho Villalba, Dña. Antonia Jesús 
Moro Cárdeno y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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9-12/APC-000366, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre el grado de ejecución presupuestaria 
de los fondos reembolsables y la evaluación del grado 
de cumplimiento de los objetivos previstos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000367, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre la reestructuración del sector público 
andaluz en cuanto a los objetivos previstos, alcance 
de la misma, calendario de ejecución y consecuencias 
previstas en la economía andaluza

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000368, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre la situación económico-financiera de 
todas las agencias, entes públicos, sociedades mer-
cantiles, fundaciones y consorcios que dependen de 
la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000370, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre las causas de bajo nivel de ejecución 
del capítulo VIII, activo financiero del presupuesto de 
gastos de 2012

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000371, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre los proyectos de inversión pública en 
el ámbito de las competencias de la Dirección General 
de Presupuestos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000372, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia e Igualdad ante la 
Comisión de Presidencia e Igualdad

Asunto: Informar sobre el desarrollo, ejecución y previsión de 
medidas para favorecer la conciliación de la vida la-
boral y familiar

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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9-12/APC-000373, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia e Igualdad ante la 
Comisión de Presidencia e Igualdad

Asunto: Informar sobre la valoración de la gestión del Instituto 
Andaluz de la Mujer

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000374, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia e Igualdad ante la 
Comisión de Presidencia e Igualdad

Asunto: Informar sobre la valoración de la gestión del Instituto 
Andaluz de la Juventud y la Empresa Pública Inturjoven

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000375, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia e Igualdad ante la 
Comisión de Presidencia e Igualdad

Asunto: Informar sobre la emigración de los jóvenes andaluces

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000376, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre las actuaciones del Consejo de 
Gobierno para la renegociación y revisión de los con-
tratos de arrendamiento de las sedes judiciales en 
nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000377, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el grado de ejecución del presupuesto 
de 2012 de la Consejería

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

9-12/APC-000378, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre infraestructuras educativas y Plan OLA 
en la provincia de Córdoba

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

Declaración institucional

9-12/DI-000005, Declaración Institucional para la 
conmemoración del 22 de noviembre como día de 
los gitanos andaluces

Formulada por los GG.PP. Popular Andaluz, Socialista e 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Aprobada por unanimidad por la Mesa del Parlamento en 
sesión celebrada  el día 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 14 de noviembre de 2012, de conformidad con lo 
dispuesto en el punto cuarto de su acuerdo de 10 de 
junio de 2009, ha aprobado por unanimidad la Decla-
ración Institucional 9-12/DI-000005, para la conme-
moración del 22 de noviembre como día de los gitanos 
andaluces, formulada por los Grupos parlamentarios 
Popular Andaluz, Socialista e Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía.

Sevilla, 15 de noviembre de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

TEXTO ACTUALIZADO, PARA SU LECTURA EN 
PLENO, DE LA DECLARACIÓN INSTITUCIONAL 

DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA, APROBADA 
EN PLENO EN SESIÓN CELEBRADA LOS DÍAS 

30 Y 31 DE OCTUBRE DE 1996, PARA LA 
CONMEMORACIÓN DEL 22 DE NOVIEMBRE 
COMO DÍA DE LOS GITANOS ANDALUCES

En el decurso histórico, la población gitana andaluza 
ha pasado desde una favorable y hospitalaria acogida 
a su llegada a una sistemática persecución en siglos 
posteriores, lo que motivó la pérdida de una gran par-
te de su cultura y de su lengua; situación felizmente 
concluida con el reciente logro de la igualdad jurídica 
que le otorga nuestra Carta Magna.

Desde la llegada de los primeros gitanos a España, 
y en particular a Andalucía, datada históricamente el 
día 22 de noviembre de 1462, el acervo cultural de 
este pueblo ha ido acrecentando y enriqueciendo el 
patrimonio del pueblo andaluz, de tal manera que en 
determinados campos artísticos no resulta posible 
diferenciar lo gitano de lo andaluz.

Los pueblos deben apreciar las aportaciones de 
unos para con otros, pues una cultura es mucho más 
fecunda y rica en la medida en la que es capaz de 
asimilar elementos culturales foráneos. Un adecuado 
conocimiento de la cultura gitana facilitará, sin duda, 
la creación de una conciencia social crítica frente a 
situaciones de discriminación e injusticia.

La influencia gitana en la poesía de Lorca, en la 
música de Falla, en la pintura de Picasso, por citar 
algunos ejemplos, hace evidente la particularísima 
aportación de los gitanos andaluces al patrimonio 
común, que constituye la cultura que hoy nos define. 
Pero es, sin duda, en el arte flamenco donde mejor 
se ha manifestado la singularidad de la aleación de 
todos los elementos gitanos y no gitanos que definen 
el patrimonio cultural de Andalucía.

La Constitución de 1978 y el Estatuto de Autonomía 
para Andalucía han venido a dar carta de naturaleza 
como ciudadanos españoles y andaluces de pleno 
derecho a los integrantes de una comunidad que, 
de manera notable, ha contribuido y contribuye a la 
formación de la personalidad andaluza.

Cuando en distintos puntos de la geografía europea 
surgen brotes racistas y xenófobos, el Parlamento de 
Andalucía quiere contribuir a su erradicación, traba-
jando en favor de aquellos sectores de la comunidad 
gitana más desfavorecidos y facilitando la difusión 
de su cultura para que sea conocida, valorada y 
respetada por todos.

Esta declaración institucional fue aprobada por 
el Pleno de este Parlamento en sesión celebrada los 
días 30 y 31 de octubre de 1996. Ese día se proponía 
declarar el 22 de noviembre como Día Internacional 
de los Gitanos. Desde entonces, hace ya 15 años, 
se viene conmemorando dicha fecha, y hoy como 
ayer, desde esta Cámara, deseamos que esta ce-
lebración sirva para romper estereotipos, mejorar el 
conocimiento de todas las culturas que conviven en 
Andalucía y suprimir definitivamente las barreras del 
rechazo, la intolerancia y la marginación hacia cual-
quier colectivo social.

Desde hace siglos, Andalucía está impregnada de 
la espiritualidad oriental gitana. Recordemos al padre 
de la patria andaluza, Blas Infante, que afirmó:
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«Andalucía es un pueblo amante de la vida, que 
tiene elocuentes manifestaciones en los cantes, en las 
liturgias, en las fiestas, en las costumbres, en el arte de 
sus hijos. En el fondo de la convivencia de Andalucía 
se ha refugiado el orgullo de vivir, que por suprema y 
única ley reconoce la adoración a la armonía, el amor 
al ritmo». Felicidades a Blas Infante.

De esta lectura subliminal se desprende la gran 
aportación de la cultura gitana a la cultura andaluza, 
porque sería impensable una Andalucía sin la funda-
mental contribución de los gitanos desde su llegada a 
nuestra tierra aquel histórico 22 de noviembre de 1462 
hasta nuestros días.

Felicidades para ese día 22 de noviembre, el Día 
de la Comunidad Gitana Andaluza.

Sevilla, 15 de noviembre de 2012., 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García, 
El Portavoz del G.P. Socialista, 

Francisco José Álvarez de la Chica, y 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.



BOPA 114	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 28 de noviembre de 2012

Pág. 32	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

PUBLICACIONES OFICIALES EN INTERNET

El servicio de Publicaciones Oficiales es la unidad administrativa 
responsable de la edición del Boletín Oficial, el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía y la Colección Legislativa y de la 
gestión de las grabaciones de las sesiones parlamentarias.

En el ámbito de la página institucional de la Cámara andaluza 
podrá encontrar la siguiente información en relación con las 
publicaciones oficiales:

• Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

• Diario de Sesiones del Pleno, de la Diputación 
Permanente y de las Comisiones

• Epígrafes de clasificación de las publicaciones 
oficiales

• Índices y estadísticas de la actividad parlamentaria, 
objeto de publicación

• Textos legales en tramitación

• Colección Legislativa

www.parlamentodeandalucia.es
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